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Москва -- Русија је добила новог премијера - Михаила Мишустина, чије именовање је
потврђено у Думи.

  

За ту одлуку гласала су 383 посланика, против није био нико, док је уздржан био 41
посланик. Мишустин се након гласања обратио Парламенту и захвалио је на
подршци.

  

Он је на то место дошао након "изненадне" оставке Дмитрија Медведева, која је пак
уследила након говора руског председника пред посланицима државне Думе. Многи
светски медији наводе да иза свега стоји комбинаторика Владимира Путина, чији је циљ
останак на власти.

  

Пре но што је званично именован за новог председника Владе Русије, Мишустин је
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најавио значајне промене у новом кабинету, али свака од наведених је управо у складу с
оним о чему је Путин говорио јуче. 

  

Посланичка група владајуће странке Уједињена Русија у Државној думи
једногласно је пред заседање подржала кандидатуру Михаила Мишустина за
премијера.

  

  Ово је реекао је за агенцију Тасс један од учесника састанка.  

Очекује се да се Мишустин током дана састане са члановима три остале парламентарне
групе.

  

Државна дума одржаће данас пленарну седницу на којој ће размотрити предлог
предсдника државе Владимира Путина да Мишустин буде нови премијер Русије.

  

Како је јуче изјавио председавајући доњег дома парламента Вјачеслав Володин, сви
посланици доњег дома руског парламента имаће прилику да постављају питања
Мишустину пре пленарне седнице.

  

"Да", одговорио је Мишустин када су га новинари питали да ли је спреман да почне да
ради, али је и додао да је јако „уморан јер није спавао целу ноц́“.
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Руски председник Владимир Путин предложио је јуче Мишустина (53) за новог
премијера, након што је Дмитриј Медведев распустио руску владу.

  

Оставка Медведева уследила је након што је Путин предложио измену руског устава,
која би донела повећање овлашћења парламента и владе.

  

Видети још: 

  

Путин именовао шефа пореске управе Михајла Мишустина за новог премијера
Русије

  

(Танјуг)
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